

Новость · 15 октября 2019, 15:14

## Самариддину Раджабову предъявили новое обвинение по «московскому делу»

Фигуранту «московского дела» Самариддину Раджабову в окончательной редакции предъявили новое обвинение по части 1 статьи 318 УК (угроза применения насилия к полицейскому). Об этом [пишет](#) «МБХ медиа» со ссылкой на адвоката «Правозащиты Открытки» Сергея Бадамшина.

Ранее его обвиняли в покушении на применение насилия (часть 3 статьи 30, часть 1 статьи 318 УК).

По версии следствия, Раджабов бросил в младшего лейтенанта полиции Линника бутылку, «желая оказать психологическое воздействие для возбуждения в нем страха с целью принуждения к прекращению своей законной деятельности».

Сначала полицейский в ходе следствия утверждал, что бутылка попала ему в заднюю часть шеи, от чего он почувствовал боль. Затем он начал говорить, что воспринял бутылку как угрозу, потому что она «создала резкий звук удара, имитирующий разрушение неизвестного предмета с опасностью причинения телесных повреждений».

Адвокаты Раджабова заявили ходатайство о проведении психолого-психиатрической экспертизы, чтобы узнать, «страдает ли полицейский Линник психическими заболеваниями, вызывающими неконтролируемое чувство страха».

Самариддина Раджабова задержали во время акции 27 июля и арестовали по административному делу о нарушении правил акции. Следователи забрали его из спецприемника. В начале августа Раджабова отправили в СИЗО по обвинению в участии в «массовых беспорядках» (212.1 УК) и покушении на насилие в отношении представителя власти (часть 3 статьи 30, часть 1 статьи 318 УК).